



MINISTERUL JUSTIȚIEI



Nr. 2/49808/ 20.06.2019

Către: Doamna judecător Lia SAVONEA
Președinte
Consiliul Superior al Magistraturii

Domnul procuror Nicolae SOLOMON
Vicepreședinte
Consiliul Superior al Magistraturii

Stimată Doamnă Președinte,
Stimate Domnule Vicepreședinte,

În calitate de membru de drept al Consiliului Superior al Magistraturii, potrivit prevederilor Constituției României și Legii de organizare și funcționare a Consiliului Superior al Magistraturii nr. 317/2004, vă asigur de tot sprijinul și am toată disponibilitatea în vederea realizării scopului pentru care Consiliul Superior al Magistraturii - componentă a autorității judecătorești, a fost înființat și funcționează.

Rolul CSM în calitate sa de garant al independenței justiției, al independenței judecătorilor și procurorilor, componentă a autorității judecătorești care gestionează cariera magistraților - judecători și procurori, este foarte important, hotărârile acestui for fiind indispensabile activității judecătorilor și procurorilor în slujba realizării unui act de justiție cât mai performant.

În calitate de ministru al justiției și membru de drept al Consiliului Superior al Magistraturii, voi susține toate demersurile și proiectele necesare îmbunătățirii activității instanțelor și parchetelor, a componentelor autorității judecătorești.

În discuțiile avute v-am învederat intenția mea de a participa la lucrările Penului și Secțiilor Consiliului Superior al Magistraturii, potrivit competențelor legale.

Practica Consiliului Superior al Magistraturii a statuat nu numai consultarea instituțională a membrilor Consiliului Superior al Magistraturii în vederea asigurării cvorumului pentru ședințele de plen, dar și stabilirea unui calendar al acestor ședințe, care să respecte principiile predictibilității și transparenței; apreciez că se

MINISTERUL JUSTIȚIEI

impune o astfel de planificare, astfel încât activitatea Consiliului Superior al Magistraturii să permită tuturor membrilor - reprezentanți ai judecătorilor și procurorilor, reprezentanți ai societății civile și membri de drept, să - și exprime poziția și să exercite votul în mod corespunzător.

Vă asigur de întreaga mea disponibilitate de a participa la Ședințele Plenului Consiliului Superior al Magistraturii și îmi exprim speranța că veți lua în considerare rugămintea de a stabili o zi fixă pe săptămână în care va avea loc Ședința de Plen, astfel încât să nu se suprapună cu obligațiile legate de pregătirea și participarea mea la ședințele de Guvern.

Vă rog să primiți expresia înaltei mele considerații.

Ana BIRCHALL

Ministru al Justiției,

Viceprim-ministru pentru implementarea parteneriatelor strategice ale României,
interimar

